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Danou funkci )(xf  rozviňte v mocninnou řadu s středem v daném bodě 0x . Určete 
interval, v němž řada konverguje. 
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Dána Cauchyova úloha pro lineární diferenciální rovnici druhého řádu: 

100100021 ,,,)(,)(,)()()( yyxyxyyxyxfyxayxay ====′′′′========++++′′′′++++′′′′′′′′  jsou daná čísla. 
a) Ukažte, že daná Cauchyova úloha má právě jedno řešení v intervalu I a určete tento 

interval. 
b) Ukažte, že existuje řešení dané Cauchyovy úlohy ve tvaru součtu mocninné řady se 

středem v bodě 0x  a určete interval, v němž je řešení úlohy součtem řady. 
c) Aproximujte toto řešení polynomem daného stupně n. 
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